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ТЕПЛОВІЗІЙНІ МОЖЛИВОСТІ КАМЕР ДРОНІВ  

У БОРОТЬБІ З ПОЖЕЖАМИ В ЕКОСИСТЕМАХ 

 

Великий А.Є., ЛДУ БЖД 

 

Пожежі в екосистемах, зокрема на торфовищах, є одними з найнебезпечніших і 

найскладніших для гасіння. Вони можуть тривати тижнями, виділяючи величезну кіль-

кість шкідливих речовин у повітря та спричиняючи значні екологічні й економічні зби-

тки. Торф’яні пожежі особливо підступні, оскільки можуть горіти під поверхнею землі, 

залишаючись непомітними для традиційних методів моніторингу. 

Згідно з аналітичною довідкою ДСНС України кількість пожеж в екосистемах у 

2024 році збільшилась у 2,1 рази в порівнянні з 2023 роком (512 у 2023 році проти 1068 

у 2024 році) [1]. 

Тепловізійні камери, встановлені на безпілотні літальні апарати (далі – БпЛА), 

стали важливим інструментом у боротьбі з пожежами в екосистемах. Завдяки можливо-

сті виявлення теплових аномалій, безпілотні літальні апарати допомагають оперативно 

локалізувати вогнища загоряння, оцінити масштаби пожежі та ефективно координувати 

дії пожежно-рятувальних підрозділів. 

Якщо для масштабного моніторингу правильно використовувати БпЛА з телеві-

зійною камерою то ми зможемо наступне: 

За короткий проміжок часу, на великій площі, зможемо визначити локацію осе-

редків горіння, навіть тих яких не видно неозброєним оком. [2] Виявити розповсю-

дження підземного горіння та отримати карту температурного розподілу, що дозволить 

оцінити найбільш критичні зони та масштаби пожежі.  

Здійснювати оцінку ефективності гасіння шляхом відстеження зниження темпе-

ратури після подавання вогнегасних речовин, та контролювати виникнення нових осе-

редків та своєчасно реагувати на них.  

Здійснювати координацію підрозділів залучених до гасіння шляхом надання ак-

туальної інформації оперативному штабу пожежогасіння та створення інтерактивних 

карт з прив’язкою до GPS-координат. 

Отже, використання тепловізійних дронів на торф’яних пожежах дозволяє – 

швидко локалізувати приховані осередки загоряння, ефективно розподіляти ресурси 

для гасіння, контролювати ситуацію в режимі реального часу, забезпечувати безпеку 

персоналу, мінімізувати екологічні та економічні збитки. 

Такий підхід значно підвищує ефективність боротьби з пожежами, скорочує час 

ліквідації та зменшує вплив пожежі на довкілля. 
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